

“实施一体两翼 建设现代产业强市”战略部署再添新动能

“船山时间谷”衡阳钟表小镇项目正式签约

邓群策出席签约仪式 朱健出席并讲话

■本报记者 陈 润

本报讯 7月29日上午，“船山时间谷”衡阳钟表小镇项目举行签约仪式，该项目预计可承载钟表企业200家，年产手表2亿只，为我市“实施一体两翼，建设现代产业强市”战略部署再添新动能。市委书记邓群策出席签约仪式，市委副书记、市长朱健出席签约仪式并讲话，并共同见证签约。

签约仪式之前，邓群策、朱健等市领导会见了前来出席签约仪式的中国钟表协会理事长张宏光一行。邓群策表示，衡阳钟表产业体系完备、门类齐全，市委市政府历来重视该产业发展，并将其作为建设现代产业强市中的一项重要内容。希望钟表协会发挥桥梁纽带作用，把更多资源和项目引入衡阳，衡阳也将为客商提供最优

服务，双方共同努力，把钟表小镇项目建设成创新引领、精密制造基地，为中国迈进钟表强国贡献衡阳力量。

张宏光介绍了钟表行业发展现状，并就钟表产业未来发展前景进行分析交流。他表示，衡阳发展潜力、空间很大，十分看好衡阳，希望今后能推介更多钟表企业来衡阳大展宏图，实现高质量发展。

签约仪式上，衡阳县与“船山时间谷”钟表开发有限公司就“船山时间谷”衡阳钟表小镇项目正式签约，并签订钟表产业战略合作协议。据了解，“船山时间谷”衡阳钟表小镇项目是集钟表的研发、实验、检测、生产、销售、进出口、文化旅游博览于一体的全产业链项目。项目选址于衡阳县西渡高新区，计划总投资50亿元，规划用地1200亩，设置“成表区”“配件区”“大师创意园”“主题公园”

等板块。项目建成投产后，预计可承载钟表企业200家，年产手表2亿只，提供就业1.5万人，实现年产值200亿元以上，年创税收5亿元以上。项目专注设计创新、智能科技和精密制造，融合科技、工业、健康和文旅等产业，产品涵盖品牌钟表、智能穿戴设备、健康监测设备等，具有广泛的应用领域和广阔的市场前景。

朱健在讲话中表示，衡阳对钟表小镇项目高度聚焦、高度重视和高度期待，希望大家围绕衡阳建设现代产业强市的战略蓝图，抢抓时间窗口，以只争朝夕、时不我待的创业精神和奋进姿态，全力推进项目建设。

朱健说，时间就是金钱，效率就是生命。衡阳正在多个领域的项目建设上不断刷新“衡阳速度”，以时间赢得空间、赢

得竞争力。希望大家以这次签约为发令枪，拿出时间表，绘出施工图，挂图作战，务期必成。衡阳要组建专班，为项目提供渠道、金融、政策、物流、人才支撑，全面践行“不叫不到，随叫随到，服务周到，说到做到”的营商环境“四到”精神。在现有产业的基础上，推动钟表小镇向精密仪器、精密制造产业链全面延伸，为制造业高质量发展贡献力量。衡阳将与大家带着感情合作，在合作中深化革命友谊，共同与时间赛跑，力争努力完成全年经济社会发展目标任务。

原衡阳手表厂决定将“芙蓉”“南岳”两个知名手表品牌传承使用，并在签约仪式现场进行了钟表品牌交接仪式。

市领导毛朝晖主持签约仪式。市领导段志刚、刘正兴、晏华衡、张亮出席并见证签约。

■本报记者 陈 润

本报讯 7月29日下午，市委书记邓群策会见了华侨城集团党委常委、纪委书记刘开新，双方就持续深化合作进行了友好交流，一致表示，将进一步深化合作，把华侨城文旅项目打造成示范性、标志性的项目，实现双方更高层次的共赢发展。

邓群策对刘开新一行的到来表示热忱欢迎，并简要介绍了我市经济社会发展情况。邓群策说，今年上半年，衡阳市统筹推进疫情防控和经济社会发展“两战两胜”，经济发展逆势上扬、持续回稳向好，多项核心指标稳居全省前列，交出了一份满意答卷。刚刚胜利闭幕的市委十一届九

邓群策会见华侨城集团党委常委、纪委书记刘开新，双方表示——

进一步深化产业项目合作 携手开创共赢发展新局面

次全会明确提出实施“一体两翼”、加快建设现代产业强市的战略部署，当前全市上下正凝心聚力，深入贯彻新发展理念，全面落实“六稳”“六保”任务，一门心思、一以贯之抓产业发展。

邓群策指出，华侨城是衡阳重要的战略合作伙伴，双方结下了深厚的友谊。华侨城在衡阳投资的文旅项目是衡阳建设现代产业强市重点打造的内容，也是衡阳市与华侨城的共同事业。市委、市政府高度

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午，市长朱健主持召开市政府2020年第10次常务会议，研究部署粮食收购、开行中欧班列等工作，审议了《2020年衡阳市上市后备及培育企业名单》。

会议强调，抓好粮食收购工作，是贯彻落实习近平总书记关于粮食安全的重要指示批示精神、实施国家粮食安全战略、保护种粮农民利益的重要举措，是履行好粮食主产市责任、落实粮食安全省长责任制的重要内容。要进一步提高政治站位，扎实抓好粮食收购、检测、临储等各项工作。加大宣传力度，让广大农民充分了解最新收购政策、质量标准和执行收购的时间。严格质量检验程序，客观公正地做好质量指标的检验认定工作，确保检验公平、计量公正、作价公开、程序透明。进

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午，衡阳市人民政府与上海应用技术大学签订了全面合作框架协议及合作备忘录。市委副书记、市长朱健与上海应用技术大学党委书记郭庆松座谈并见证签约。

座谈中，朱健说，今年上半年，全市上下众志成城、迎难而上、奋勇争先，产业发展来势喜人，主要经济指标稳居全省前列，在大战大考中交出了一份亮眼的成绩单。7月28日召开的市委十一届九次全体会议谋划了建设现代产业强市的战略蓝图，全面吹响了衡阳从老工业城市向现代产业强市进军的号角，站在新的起点，真诚期

市政府召开常务会议
研究部署粮食收购、开行中欧班列等工作。
朱健主持

一步规范和优化业务流程，增强服务意识，创新服务方式，提高服务质量，及时兑付售粮款，切实维护种粮农民利益。

会议指出，中欧班列作为横跨亚欧大陆的国际货列，是推进“一带一路”建设的重要项目和抓手，对推进衡阳开放型经济和现代物流业发展具有重要作用。各相关部门要坚持共商、共建、共享原则，坚持政府引导、市场主导、企业主体，以高标准、可持续、市场化为基本遵循，推动

中欧班列走深走实、行稳致远。切实运营好维护好中欧班列，进一步健全协调机制，构建运输平台，补齐设施短板，优化班列补贴，强化产业配套，充分激发中欧班列的市场活力和创造力。全力为中欧班列组织货源，进一步梳理全市外贸出口企业情况，支持外贸订单恢复生产，引导适宜货源向中欧班列转移。充分发挥中欧班列牵引带动作用，加强信息、资金、技术的互通互联，进一步强化国际经济合作，

实现交通、资源、技术、产业等领域互补，推动全市开放型经济迈向更高层次。

会议原则通过《2020年衡阳市上市后备及培育企业名单》，要求全市上下充分认识推进企业上市的战略意义和现实意义，形成关心企业上市、助推企业上市、扶持企业上市的浓厚氛围和鲜明导向，充分激发企业上市的内生动力。金融办会同发改、工信、科技、商粮等部门，深入挖掘上市后备企业和上市培育企业，年度动态调整上市后备企业和培育企业名单，帮助企业踢好上市的“临门一脚”。不断完善企业、专业机构、政府ABC清单制，按照“一套企业上市扶持政策、一个上市后备企业专题研修班、一个企业发展船山论坛、一个企业上市辅导中心、一支衡阳市股权投资基金”的“五个一”机制，全力推动企业上市。

会议还研究了其他事项。

等方面的优势，助力衡阳黄花菜产业发展，科学指导祁东黄花菜小镇建设，大力培育帮扶骨干企业，在黄花菜精深加工方面提供持续的技术支撑和保障，推动双方合作走深走实。

郭庆松表示，衡阳是片多情的土地，热情勤劳的衡阳党员干部群众只争朝夕、矢志不移发展黄花菜产业的执着精神，给我们留下了深刻的印象。一份承诺就是一份责任，上海应用技术大学将尽己所能，为衡阳发展黄花菜产业提供技术指导和智力支持，在保健品、化妆品、文旅等方向拉长产业链条，实现连环增值，助力衡阳现代产业强市建设。

省政府驻上海办事处副主任姚晓翔出席，副市长彭玉明参加签约。

衡阳携手上海应用技术大学 开展产学研用合作

双方签订全面合作框架协议及合作备忘录。
朱健 郭庆松见证签约

盼双方展开精诚合作，共同在衡阳这片热土上结出累累硕果。

朱健表示，要以“项目化”推进产学研深度合作，因地制宜地推动校地双方建立湖南萱草研究院和品种齐全的种苗基地，深入开展萱草苗木研

究，形成新品种研发、成果转化、专利申报、项目申报等全方位长效合作机制，助力上海应用技术大学建设具有国际影响力的高水平大学。希望上海应用技术大学发挥多年来在萱草种质资源收集、新品种培育和应用技术